

Детско-родительский проект «Где живёт Дед Мороз?»

Выполнили: Зуев Данила, Зуева Е.А.

Воспитатель: Нефедова Ю.К.

Тип проекта

- Исследовательский, творческий
- детско-родительский
- Краткосрочный

Участники проекта

Зуев Данила, воспитанники

Срок реализации проекта

декабрь 2018

Однажды в зимний вечер, когда мы с мамой разбирали коробку с новогодними игрушками. Я увидел игрушечного Дед Мороза, у него была борода из ваты, красный бархатный костюм и маленький мешок подарков. Я долго смотрел на него, любовался им. Потом спросил у мамы: «А Дедушка Мороз настоящий?»

И тогда я, решил узнать Дед Мороз - кто он? Настоящий дедушка или вымышленный герой?

И работа закипела... Сначала, я спросил у детей из моей группы, знают ли они, Дед Мороз - кто он? Настоящий дедушка или вымышленный герой?

Вот, что получилось:

- Артём и Андрей сказали, что ничего не знают;
- Максим и Соня сказали, что Дед Мороз настоящий;
- Аня и Артем К. сказали, Дед Мороз живет в сказках;
- Кристина и Глаша сказали, что Дед Мороз это великий волшебник;

Потом я обратился с этим вопросом к моему воспитателю Юлии Константиновне, и она сказала, что Дед Мороз, это гость на новогоднем празднике и живет он в Великом Устюге.

Когда я спросил о Дедушке Морозе у старшей сестры Дины, она мне ответила, что это добрый человек, творящий чудеса.

Бабушка говорит, что Дед Мороз это герой детских фантазий и переодетый папа.

А мама мне сказала, что он сказочный герой, наряженный артист.

А, я, думаю, что Дедушка Мороз есть на самом деле и он самый настоящий!

Мы с мамой стали читать энциклопедии, смотреть фильмы о Дедушке Морозе, искать информацию в интернете и вот что мы определили: скоро настанет самый любимый праздник взрослых и детишек Новый год! Время сладостей, подарков и мандаринов. Мы ждем

этот праздник с нетерпением, веря, что все желания исполнятся, ведь это время чудес...

А кто же самый главный чудесник? Конечно же, Дед Мороз! А где же он живет? Раз он Дед Мороз, значит, любит холод и стужу, а где самое холодное место на земле? На Северном полюсе! Там целый город, в котором есть дворец самого Дедушки и огромная фабрика игрушек и подарков. Весь год он трудится, готовится к Новому году, чтоб порадовать ребят и взрослых.

В нашей стране есть такой город – Великий Устюг, где у Деда Мороза есть еще один дом, куда он приезжает, когда наступает зима и холода и живет там до февраля (конечно, все игрушки он привозит с собой). Тут у него целая резиденция! В Великий Устюг Дедушке можно даже написать письмо о том, как ты вел себя целый год, и попросить подарок. Дед Мороз читает все письма и решает, можно ли подарить подарок, который просили или (если ты себя не очень хорошо вел) подарить что-то другое.



В Великий Устюг в резиденцию Деда Мороза можно поехать на экскурсию. Вот бы нам всем садиком собраться и погостить у Дедушки!

По итогам исследования я сделал вывод: настоящий Дед Мороз всегда приносит людям радость и хорошее настроение. Каждый человек встречается с ним обязательно!

Дедушка Мороз бывает разным: в сказках волшебным, в жизни настоящим.

Я верю, что в сердце каждого человека живёт свой Дед Мороз и в настоящей жизни, под Новый Год, даже взрослые встречают того Деда Мороза, в которого верят!

Все люди должны верить в Деда Мороза, потому что, если ты веришь и ждешь чуда, то твое желание обязательно сбудется!